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Κοινωνική αλληλεγγύη με έμπρακτο τρόπο και ανθρωπιά

δείχνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, ενισχύοντας τις

προσπάθειες των συλλόγων που υποστηρίζουν τις

ευαίσθητες ομάδες του πληθυσμού.

 Αυτό ήταν το μήνυμα της σεμνής τελετής που έγινε στο

αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο Πανόραμα όπου

ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης παρέδωσε τις επιταγές
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σε πέντε συλλόγους της πόλης, που επιτελούν σημαντικό

ανθρωπιστικό έργο: τον Σύλλογο Φίλων Νοσοκομείου

Παπαγεωργίου, «Η Αντηρίδα» που βοηθάει ασθενείς και

στηρίζει τις λειτουργίες του νοσοκομείου, τον Σύλλογο

Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας

Ελλάδας «Η Λάμψη», τον Σύλλογο Γυναικών με Καρκίνο

Μαστού Νομού Θεσσαλονίκης «Άλμα Ζωής», το Κέντρο

Κοινωνικής Πρόνοιας Κεντρικής Μακεδονίας ΠΑΑΠΑΘ

«Άγιος Δημήτριος», καθώς και το Ψυχοπαιδαγωγικό

Κέντρο «Επιλογή».

Πρόκειται για τα έσοδα του 4ου «Panorama Charity Fun

Run» που διοργανώνεται κάθε χρόνο «για καλό σκοπό»

από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη και την Ένωση Αθλητικών

Σωματείων ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης, από κοινού με τον

Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες» και που φέτος

διοργανώθηκε με μεγάλη επιτυχία στις 22 Απριλίου.

«Σε δύσκολες εποχές έχουμε χρέος να αναδείξουμε την

αλληλεγγύη και την ανθρωπιά μας. Με το “Panorama

Charity Fun Run” δώσαμε την ευκαιρία στους δημότες μας,

αλλά και σε όλους τους Θεσσαλονικείς να ενισχύσουν τις

προσπάθειες των συλλόγων που υποστηρίζουν τις

ευαίσθητες ομάδες του πληθυσμού στέλνοντας προς

όλους μήνυμα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης. Ευχαριστώ

από καρδιάς την πρόεδρο του Αθλητικού Συλλόγου

Πανοράματος «Λέοντες» κυρία Δανάη Γεωργιάδου, που

εμπνεύστηκε και στήριξε τις φιλανθρωπικές

προσπάθειες του δήμου μας, αλλά και τους εκπροσώπους

των πέντε συλλόγων που εδώ και χρόνια δίνουν

ακούραστα τον καλό αγώνα για την ενίσχυση των

συνανθρώπων μας που το έχουν ανάγκη», δήλωσε ο

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Στη συνέχεια ο κ. Καϊτεζίδης παρέδωσε την οικονομική

ενίσχυση στους πέντε συλλόγους. Στην αντιπρόεδρο των

Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου «Η Αντηρίδα» Ζωή

Ψαρρά-Παπαγεωργίου, στο μέλος του ΔΣ της «Λάμψης»

Γεώργιο Μητακίδη, στη διευθύντρια και στον αντιπρόεδρο

του Κέντρου «Άγιος Δημήτριος» Ελένη Χατζόγλου και
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Θέμη Χαρίση, στην πρόεδρο του Συλλόγου «Αλμα Ζωής» 

Κυριακούλα Δερεκενάρη και στον γραμματέα της

«Επιλογής» Στέλιο Καλαϊτζίδη.

Όλοι ευχαρίστησαν τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη και τους

διοργανωτές για την επιτυχία αυτού του σημαντικού

αθλητικού γεγονότος, ενώ εξέφρασαν τη συγκίνηση τους

και τη βαθιά τους ικανοποίηση για την αναγνώριση από

τον δήμο των προσπαθειών που χρόνια καταβάλλουν,

σημειώνοντας ότι «πρόκειται για γενναιόδωρη χειρονομία

κοινωνικής αλληλεγγύης που αποκτά στις μέρες μας μια

επιπλέον συμβολική σημασία».

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας.

Αποφύγετε τις ύβρεις και τους χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά

σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της ιστοσελίδας είναι

παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε

επικοινωνήστε μαζί μας.
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